

**Розклад проведення занять для аспірантів 1 року очної форми навчання
у I семестрі 2020 р.**

Пара	Чисельник					Знаменник				
	Понеділок	Вівторок	Середа	Четвер	П'ятниця	Понеділок	Вівторок	Середа	Четвер	П'ятниця
I			Математичне моделювання та планування експерименту	Методика і етика наукових досліджень у ветеринарній медицині (Ветеринарна медицина) – кафедра				Математичне моделювання та планування експерименту	Методика і етика наукових досліджень у ветеринарній медицині (Ветеринарна медицина) – кафедра	
II	<p>Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії (Вет. гігієна, санітарія і експертиза) – кафедра</p> <hr/> <p>Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Агрономія) - 76, к.4 (Лісове господарство і садово-паркове господарство) – 131, к.1 (Захист і карантин рослин, екологія) – 18, к.4</p>	<p>Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Технології виробництва і переробки прод. тваринництва) – 37, к.1 (Агрономія) - 76, к.4 (Захист і карантин рослин, екологія) – 18, к.4 (Лісове господарство і садово-паркове господарство) – 131, к.1 (Харчові технології) - 317, блок Д, к. 12</p>	<p>Методологія економічних досліджень та організація підготовки дисертаційної роботи (для економічних спеціальностей) – кафедра</p> <hr/> <p>Проблеми права інтелектуальної власності (Право) – кафедра</p> <hr/> <p>Математичне моделювання та планування експерименту</p>	<p>Мікро та макроекономіка (для економічних спеціальностей) – 37, к.4</p> <hr/> <p>Методика і етика наукових досліджень у ветеринарній медицині (Ветеринарна медицина) – кафедра</p> <hr/> <p>Проблеми права інтелектуальної власності (Право) - кафедра</p>	<p>Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Галузеве машинобудування)- 208, к.11</p> <hr/> <p>Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії (Вет. гігієна, санітарія і експертиза) – кафедра</p> <hr/> <p>Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Філософія) – 128, к.3</p>	<p>Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії (Вет. гігієна, санітарія і експертиза) – кафедра</p> <hr/> <p>Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Агрономія) - 76, к.4 (Лісове господарство і садово-паркове господарство) – 131, к.1 (Захист і карантин рослин, екологія) – 18, к.4</p>	<p>Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Технології виробництва і переробки прод. тваринництва) – 37, к.1 (Агрономія) - 76, к.4 (Захист і карантин рослин, екологія) – 18, к.4 (Лісове господарство і садово-паркове господарство) – 131, к.1</p> <hr/> <p>Сучасна компаративістика (Право) – кафедра</p> <hr/> <p>Проблеми права інтелектуальної власності (Право) - кафедра</p>	<p>Методологія економічних досліджень та організація підготовки дисертаційної роботи (для економічних спеціальностей) – кафедра</p> <hr/> <p>Математичне моделювання та планування експерименту</p>	<p>Мікро та макроекономіка (для економічних спеціальностей) – 37, к.4</p> <hr/> <p>Методика і етика наукових досліджень у ветеринарній медицині (Ветеринарна медицина) – кафедра</p> <hr/> <p>Проблеми права інтелектуальної власності (Право) – кафедра</p> <hr/> <p>(Філософія) - кафедра Математичне моделювання та планування експерименту</p>	<p>Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії (Вет. гігієна, санітарія і експертиза) – кафедра</p> <hr/> <p>Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Філософія) – 33, к.4</p>

111	Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії (Вет. гігієна, санітарія і експертиза)- кафедра	Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Технології виробництва і переробки прод. тваринництва) - 37, к.1 (Агрономія) - 76, к.4 (Захист і карантин рослин, екологія) - 18, к.4 (Лісове господарство і садово-паркове господарство)-131,к.1 (Харчові технології) - 317, блок Д, к. 12	Сучасна компаративістика (Право) - кафедра	Мікро та макроекономіка (для економічних спеціальностей) - 37, к.4	Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Галузеве машинобудування)-208, к. 11 (Агрономія) -76, к.4 (Філософія) - 128, к.3	Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії (Вет. гігієна, санітарія і експертиза) - кафедра	Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Технології виробництва і переробки прод. тваринництва) - 37, к.1 (Агрономія) - 76, к.4 (Захист і карантин рослин, екологія) - 18, к.4 (Лісове господарство і садово-паркове господарство)-131,к.1 (Харчові технології) - 317, блок Д, к. 12	Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Право) - кафедра	Мікро та макроеконо-міка (для економічних спеціальностей) - 37, к.4	Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії (Вет. гігієна, санітарія і експертиза) - кафедра
	Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Агрономія) - 76, к.4 (Лісове господарство і садово-паркове господарство)-131,к.1 (Захист і карантин рослин, екологія) - 18, к.4		Методика і етика наукових досліджень у ветеринарній медицині (Ветеринарна медицина) - кафедра			Проблеми права інтелектуальної власності (Право) - кафедра		Методика і етика наукових досліджень у ветеринарній медицині (Ветеринарна медицина) - кафедра		
IV	Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка) - 30, к.8	Педагогіка вищої школи (для всіх спеціальностей) - кафедра	Педагогіка вищої школи (для всіх спеціальностей) - кафедра	Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей) - 317, к.11	Інноваційні технології у харчовій промисловості (Харчові технології), 315, блок Д, к. 12	Методика дослідної справи та організація підготовки дисертаційної роботи (Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка) - 30, к.8	Педагогіка вищої школи (для всіх спеціальностей) - кафедра	Педагогіка вищої школи (для всіх спеціальностей) - кафедра		
V	Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей) - 317, к.11	Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей) - 317,к.П	Філософія науки (для всіх спеціальностей) - кафедра	Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей)- 317,к.П	Філософія науки (для всіх спеціальностей) - кафедра	Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей) -317,к.П	Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей) - 317, к. П	Філософія науки (для всіх спеціальностей) - кафедра	Педагогіка вищої школи (для всіх спеціальностей)- кафедра	Педагогіка вищої школи (для всіх спеціальностей) - кафедра

VI		Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей) -	Філософія науки (для всіх спеціальностей) - кафедра	Інноваційні технології у харчовій промисловості (Харчові технології), 315, блок Д, к. 12			Комп'ютерна обробка інформації (для всіх спеціальностей)	Філософія науки (для всіх спеціальностей) - кафедра	Філософія науки (для всіх спеціальностей) - кафедра	Філософія науки (для всіх спеціальностей) - кафедра
-----------	--	--	---	--	--	--	--	---	---	---

Завідувач відділу аспірантури



О.І. Барабаш